开滦东欢坨矿创新选人用人机制培养后备干部

今年以来,开滦东欢坨矿业公司积极探索培养后备干部的方式和途径,在准确把握后备干部队伍现状及存在问题的基础上,按照公司"十三五"规划的总体要求,更新观念,完善机制,在选、训、管、用等关键环节上建立完善的后备干部队伍建设制度,不断充实中层管技队伍储备库,规范中层干部选拔任用机制,提高了后备干部队伍建设的整体水平。同时,该公司不断加大建设力度。从做好后备干部队伍建设规划入手,制定出台了后备干部队伍建设中长期规划和年度重点人员培养方案,为后备干部队伍建设明确了方向。

开滦范吕社区构建提升员工素质平台

为不断提升社区员工服务能力、服务质量和服务水平,展现服务窗口员工良好的服务形象和精神风貌,推进社区特色文化的进一步延伸。近日,开滦范吕社区以创建服务窗口岗位,开展服务窗口岗位形象展示活动为契机,着力构建广大员工加强学习、提升素质、争作贡献的平台,进一步实现"行为规范化、操作标准化"的目标。该社区在强化基础工作、规范操作的同时,注重以岗位形象展示为重点推进员工的素质提升,旨在加强员工岗位描述和形象建设。该活动既是一次工作的完美展示,也是一次困难形势下传递正能量的宣传教育。

中铁五局济东项目柔性基层双向全线贯通

6月27日,中铁五局机械化公司济东项目顺利完成最后一段柔性基层施工,标志着该项目柔性基层全线贯通。济东高速公路是济南市经滨州至东营的高速公路。项目自开工以来,曾面临交验严重滞后的被动局面和三天打鱼两天晒网的沥青拌合楼影响总体进度严重滞后于工期的严峻形势。项目部领导果断决策,提前将开展大干局面所需的人力、机械、材料等资源配齐,并积极开展施工前技术准备工作,在确保质量和安全的前提下,紧抓进度。最终,在项目部全体员工共同努力下,柔性基层摊铺顺利完成,捍卫了公司荣誉。 (谢永彬 钟文)

中铁四局连镇铁路Ⅲ标最大承台浇筑完成

6月10日,经过一昼夜紧张施工,中铁四局承建的连镇铁路Ⅲ标苏北灌溉总渠特大桥86#主墩承台完成浇筑,标志着连镇铁路Ⅲ标最大承台浇筑完成。苏北灌溉总渠特大桥86#主墩位于京沪高速淮安东出口南侧和镇淮集团之间。为保证主墩的顺利浇筑,中铁四局连镇项目部三分部积极组织召开推进会,制定施工方案,明确现场负责人、各职能部门职责分工,全面梳理原材料储备供应、运输线路的检查确认及人员的调配组织,把责任细化落实到每个环节,对全体参建人员进行安全、质量和技术培训,做好全程跟踪管控。 (胡益权 吴大海 汪坤)

中铁四局连镇经理部举办趣味运动会

目前,中铁四局连镇经理部"幸福项目部 快乐农民工"主题趣味体育活动在淮安东制梁场正式开幕,中铁四局四公司工会主席程晓涛出席会议并致辞。为了体现生产性与趣味性相结合的要求,本次农民工趣味运动会共分5个组,每组由10名队员组成,采取集体与单项相结合的方式,设置了安全带拔河、瞎子敲锣、心心相印(背夹球)、摸石过河、链接加速5个项目。经过近3个小时的激烈角逐,5个项目的一、二、三名产生。此次趣味运动会的举办,是中铁四局连镇项目部"幸福项目部"建设延伸至农民工群体的一项重要举措。

中铁电气化局城铁公司北京分公司"两学一做"见成效

中铁电气化局城铁公司北京分公司党支部在"两学一做"学习教育中,始终坚持"两学一做"基础在学,关键在做。以"实"字当头,做到实学、实做。公司制定《城铁公司北京分公司党支部"两学一做"学习教育计划》规范学习;领导干部以上率下引领学习;开展专题研讨,搞好深入学习。并通过开展民主评议党员,解决党员不像党员、不在组织、不起作用、不守规矩的问题;通过征求意见建议,解决党支部在管理方面、党建思想政治工作方面和党员诉求方面的问题;通过召开专题组织生活会,解决党员思想认识不统一等问题。 (王喜娜)

中铁五局格库项目党工委举行"七一"主题教育活动

6月26日,为进一步贯彻落实"两学一做"学习教育活动,在中国共产党成立95周年、青藏铁路开通10周年到来之际,中铁五局机械化公司格库项目党工委召集项目党员、预备党员及部分入党积极分子,在格尔木将军楼公园,举行"迎七一、秉承青藏精神、争做优秀党员"主题教育活动。当天上午,大家来到将军楼公园标志性建筑——天路纪念塔前集合、列队。项目党工委书记刘凯军带领大家对被称为"青藏公路之父"的慕生忠将军伟大革命事迹进行了学习,对慕生忠将军革命的一生、战斗的一生、奉献的一生进行了追思。

中铁五局机械化公司召开地铁项目现场会

6月27日,中铁五局机械化公司地铁项目标准化管理现场推进会在 西安地铁四号线召开,公司总经理李奇峰,党委书记、执行董事丁厚勇出 席会议并讲话。参加本次推进会的还有公司副总经理、安质部长、公司 办主任、科技部长、宣传部长、稽查大队大队长、物机部长、西安办事处、 济南办事处,地铁四、五号线、济南地铁R3标及各项目主要负责人100 多人,会议由现场观摩和全体会议两部分组成。公司各级领导及各项目 代表在观摩现场技术负责人的汇报下了解了四号线工程建设情况,对项 目部标准化开展及落实给予了肯定。 (谢永彬 舒勇)

中铁五局厦蓉改扩建A4标项目部强化安全质量管理

6月份以来,中铁五局机械化公司厦蓉改扩建A4标项目部遵照公司"安全质量月"活动精神,开展了大量安全质量培训教育活动,期间开展了施工重大危险源交通事故的应急救援演练。以进一步增强全员工程整体创优意识,加强附属工程现场管控能力,提升项目附属工程整体质量,努力整体推进项目工程安全质量管理上台阶、上水平、创优质。6月28日,由项目经理张军带队,参加了现场附属工程质量推进会。附属工程质量现场推进会主要内容为:推进会强调附属工程必须内实外美,强化质量意识,抢抓现场质量管控。

(谢永彬 华信)

沃特董事长吴宪荣获"全国优秀企业家"称号

近日,"2016年全国企业家活动日暨中国企业家年会"在黑龙江省哈尔滨市隆重举行。本次大会共表彰全国优秀企业家131名,其中深圳2名。深圳市沃特新材料股份有限公司董事长吴宪女士荣获"2015—2016年度全国优秀企业家"称号。自2001年创办沃特以来,吴宪女士引领公司用产品创新填补国内高分子聚苯醚和液晶高分子的产业空白;用人才创新吸引高端人才加盟,推动行业国际化和前沿化;用产品应用创新服务人类生活,实现供给侧改革的落地执行;用技术创新积累200余篇发明专利(过半数为境外发明专利)承担着中国制造的使命;用服务创新践行"在成就合作伙伴的过程中实现企业价值"的核心价值观。

"百县万校千万人"公益推广计划在京启动

6月28日,在北京举办的高尔夫、足球"百县万校千万人"公益推广计划新闻发布会暨启动仪式上,小球大球"百县万校千万人"计划项目发起人唐一龙表示,希望结合高尔夫与足球运动,以"小球转动大球",推动四、五线城市的球类运动与场馆运动发展,并让高尔夫这一绿色、阳光、健康的运动回归其运动本质。项目将推行"平民化高尔夫",颠覆性地降低大众,尤其是青少年接触高尔夫的门槛。唐一龙说,该项目将通过四个方面降低民众学习高尔夫的门槛,包括采取"+互联网"的线上线下模式、场馆选址和建造中的低成本设计、通过APP实现集约化、标准化管理和免费的校园推广。"归本主义"设计风格、"车间式高尔夫球训练基地"等概念引起了嘉宾和媒体的极大兴趣。

山东即墨大队山南边防派出所护航企业发展

近年来,山东省即墨大队山南边防派出所及时跟进,主动作为,以营造良好的经济发展软环境为目标,充分发挥边防派出所的职能作用,积极为辖区内企业营造良好的治安环境,护航企业发展。

整合资源,提升厂企治安防控能力。充分发挥企业保卫部门的职能作用,全面提升警企联动水平。依托现有警力,安排军事业务过硬的官兵对企业的保安人员进行岗前培训、防范指导,提升企业内部安保人员的防范能力。今年以来,在企业厂区组织培训10场次,培训保安人员70余人。全面优化技防手段。对企业内部视频探头进行全面梳理,及时调整探头角度,适当增加探头数量,确保厂区监控无盲区。同时,及时将企业监控并人警方"视频监控网",实现对企业实时监控。

打防结合,严厉打击违法犯罪活动。一是认真梳理近年来发生在辖区企业内部的各类案件,分析研判发案特点以及作案活动规律,严厉打击各类违法犯罪。二是加强动态化巡防。开展"警灯闪烁工程",最大限度地推动警力下沉。对辖区企业巡逻形成长效机制,极大地压缩违法犯罪分子的作案空间,有效地压制了企业可防性案件的发案率。三是加强人员管理。针对企业外来务工人员较多,且更换比较频繁等特点,建立"外包队、企业、派出所"三级管理制度,确保外来人员当天到,派出所当天掌握信息。

该所还通过开展"警企合作"、"送法律进企业"等活动,全面提升辖区企业法律意识,积极为厂企员工提供法律咨询和防范指导,为各方排除化解纠纷,消除治安隐患。 (朱莉)

《貂、狐、貉繁育利用规范》标准正式发布

6月27日,中国皮革协会在北京正式发布了《貂、狐、貉繁育利用规范》,该标准的发布,为我国的毛皮动物养殖行业在"十三五"期间的规范发展提供了方向。中国皮革协会常务副理事长兼秘书长李玉中指出,作为行业的桥梁和纽带,中国皮革协会将继续做好调研和协调工作,在各养殖省份积极宣传《规范》,并做好貂、狐、貉养殖数量统计工作,每年择机向养殖行业发布预警信息,确保行业上下游信息对称。

临沂市地税局罗庄分局"两学一做"扎实有效

目前,临沂市地税局罗庄分局召开了全区地税系统"两学一做"工作会议。会议对"两学一做"学习教育工作进行安排部署,并学习了市局《关于进一步深入推进"纪律行动"工作的意见》、《聂奎亮同志在全市地税局长会议上的讲话》等文件精神。响应总局、省市局和区委要求,罗庄分局成立了"两学一做"学习教育领导小组,并在会上宣读了《关于在全区地税系统全体党员中开展"学党章党规、学系列讲话、做合格党员"学习教育实施方案》。党组书记、局长刘守芹主持会议,并要求各支部严格落实《实施方案》。

嘉华集团主席吕志和应邀到访北京大学

近日,嘉华集团主席吕志和博士应北京大学教育基金会邀请到访北京大学,与北京大学党委书记朱善璐及常务副校长吴志攀等会面,并出席座谈会与北大师生分享其人生哲学和致力推动世界文明的宏愿。座谈会上,吕志和与现场约150名北大师生进行深切交流,分享其纵横商界70余年的奋斗经历,道出他人生中至关重要的理念:以他人和社会的需求去衡量一个事业的价值和前景,在成就社会的过程中去实现自己的事业;不和别人竞争,做好有自我创新与创见的事情。吕志和还向师生们分享了其成立"吕志和奖——世界文明奖"的理念。

中铁七局电务公司职工获"优秀共产党员"称号

工商部门提示:网购时要仔细查看购买说明

页面的购买说明,确认购买规则。

2015年6月,某网站APP上线了"一元抢"活动,活动规则最后一条标注"活动及其未尽事宜以某银行信用卡中心及某网站最终解释为准"。马先生抢购成功后,因再次抢购遇到问题致电该网站客服,却被告知自己的账户不具备再次购买的资格,对方还表示该网站依据活动规则对该活动具有最终解释权。马先生对该网站的答复不满意,于是将手机客户端的活动页面进行了截图,并向工商部门举报。海淀工商分局接到马先生的举报后,立即开展了调查,对该网站的"格式条款中经营者单方享有解释权"的违法行为进行了立案调查,最终对其进行了行政处罚。工商部门提示,网络购物时,消费者要仔细查看相关

北京海淀工商专栏

全新TIDA动感而归欲改写两厢车格局

目前,福克斯两厢和高尔夫在两厢车市场里占据了一定的地位,但面对曾经的"两厢之王"新TIIDA动感归来,两厢车市格局或被改写。特别是在高科技配置方面,新TIIDA的优势凸显。新车配备的NISSANi-SAFETY智能防碰撞安全系统,采用了源自英菲尼迪的先进技术,集FEB智能预碰撞刹车系统、BSW变道盲区预警系统、LDW车道偏离预警系统、CTA倒车车侧预警系统于一身。该安全系统是目前紧凑型两厢车市场中保护最全面、技术含量最高的系统之一。另外,新TIIDA在多媒体配置上还搭载了i-CONNECT智能娱乐系统,与新蓝鸟、新轩逸、奇骏相似。

全国城乡社区便民服务工程试点工作在京启动

6月18日,全国城乡社区便民服务工程试点工作启动仪式暨新闻发布会在京召开。中国社会工作联合会社区服务业工作委员会王时浩总干事长介绍了全国城乡社区便民服务工程试点工作具体形式,中国社会工作联合会王国英副会长介绍了全国城乡社区便民服务工程试点工作启动。"便民服务工程、意义,并宣布全国城乡社区便民服务工程试点工作启动。"便民服务工程"将始终恪守推进社区服务,增进居民福祉为宗旨。即引领和满足社区服务需求,把居民的满意程度作为检验工作成效的重要标准,真正把"便民服务工程"建设成为服务社区的惠民工程。

中铁五局六公司荣获劳动关系和谐企业AAA级称号

6月17日,重庆市天宫殿街道政企联谊暨劳动关系和谐街道创建 (保持)工作推进会顺利召开。中铁五局六公司经重庆市北部新区、天宫 殿街道、劳动监察大队三方评定推荐,被授予"重庆市和谐劳动关系AAA 级企业"称号并颁发了奖牌和荣誉证书。据悉,重庆市北部新区共有335 家企业参与和谐劳动关系企业创建活动,六公司在深入推进劳动关系和 谐企业创建活动中认真执行劳动保障法律法规政策、规范劳动用工管理 行为,取得了显著成效,从众多参评企业中脱颖而出,成为北部新区15家 "AAA级"和谐劳动关系企业之一。 (蒋方槐 毛晓光)

京津冀首个海铁联运综合性集装箱铁路枢纽运营

6月28日,由中国中铁七局西铁工程公司承建的京津冀地区第一个海铁联运的综合性集装箱铁路枢纽中铁天津集装箱中心站正式开通运营,首发集装箱班列开运。中铁天津集装箱中心站位于天津市滨海新区天津港北部保税港区内,总投资13.7亿元。未来中心站全部建设完成后,将有10条铁路装卸线,年运输能力达到200万标准箱。该工程于2011年4月开工建设,因建设区域陆基软等问题,建设过程中施工方中铁七局采用"增压防堵"式真空预压等新工艺进行施工。目前,该中心站初期2条铁路装卸线路及其相关配套设施建设已全部完工。(杨晓东韩正阳)

中铁七局电务公司机关全体党员共庆党的生日

7月1日,在隆重纪念中国共产党成立95周年之际,中铁七局电务公司党委通过"学先烈、听党课、看电影"三项活动,组织机关全体党员共庆党的95岁生日。当日,该公司通过组织机关全体党员到开封刘少奇纪念馆参观学习,开展党委书记讲党课,观看红色电影《百团大战》三项活动,使大家深刻认识到无论在战争年代,还是在发展时期,我国革命先烈和共产党人身上始终保持着艰苦奋斗的品质、人民公仆的本色和清正廉洁,克己奉公,无私奉献的高风亮节和人格魅力。通过参观学习,使公司机关全体党员进一步强化了党员意识和宗旨意识。 (张天宇)

中铁七局电务公司开展"送清凉"活动

炎炎夏日,骄阳似火,中铁七局电务公司本着"以企业为家庭,视员工为亲人"的"家文化"核心理念,开展了"关爱职工,夏送清凉"防暑降温慰问活动。此次活动自6月8日开始到8月30日截止,公司工会深入生产一线,为职工送去了茶叶、花露水、凉茶等防暑降温物资。同时,要求各项目部、分公司通过丰富夏季职工餐桌,增设凉面、凉菜、绿豆汤等防暑降温食品,使职工在炎热的夏季能吃上清爽可口的饭菜,给在高温酷暑天气里辛勤工作的职工们送上了一份清凉,带去了公司党委和工会的亲切慰问。截至6月30日,活动共慰问一线职工300余人。 (张天宇)

苏州轨道交通集团检查中铁四局地铁3号线工程

6月13日下午,苏州市轨道交通集团有限公司对中铁四局城轨公司 承建的苏州地铁3号线进行了2016年第二次质量安全文明施工综合检查。苏州市轨道交通集团副总经理蔡荣一行20多人,对项目部的施工现场、工作区和生活区等进行了一系列仔细检查。检查中,特别对项目在全国"安全月"活动中,安全和质量管理体系的落实和执行力情况、工程主体结构施工质量控制情况、测量监测质量验收情况等10项检查,对项目部加强工程质量、结构实体和钢筋保护层的控制、现场文明施工、防暑降温和安全防汛等细节方面的努力工作,给予高度评价。 (任伟 王媛媛)

苏州市质监站检查中铁四局地铁3号线工程

6月13日上午,苏州市质监站对中铁四局城轨公司承建的苏州地铁3号线06标段进行了质量巡查,督查组一行在项目主要负责人、监理相关人员的陪同下,对工程实体和内业资料等进行了一系列的直观检查。苏州市质监站巡查组对狮山路站现场正在施工的主体结构侧墙、顶板防水、钢筋焊接质量进行了检查。随后对施工日志、工序报验资料、旁站记录、分部分项验收及试验检测等内业资料进行检查,对该项目整体工程施工质量及内业资料完善给予了肯定,并与项目部人员就如何防范侧墙渗漏水进行了施工和工艺探讨。

中铁五局五公司大屯海污水处理厂配套工程交工验收

6月17日,由中铁五局五公司大屯海项目部承建的滇南中心城市大屯海污水处理厂配套干管六标工程,顺利通过由云南省红河州排水公司、红河州质检站、设计代表、地勘、监理单位成立的交工验收组验收。该项目此次交工验收,是项目部在实战半年、苦等5年的情况下迎来的交工验收。该项目工程自2010年6月底进场正式施工以来,项目部克服业主资金短缺、征拆缓慢、施工干扰大等诸多困难,于2011年1月1日圆满完成了合同工期目标任务。项目部5年多来,通过积极主动的努力,最终确保项目顺利通过交工验收。